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问两个会计问题啊什么是投资收益为什么都走投资收益投资收益
都包括什?

??投资收益减去投资损失则为投资净收益。随着企业握有的管理和运用资金权力的
日益增大，资本市场的逐步完善，投资活动中获取收益或承担亏损，虽不是企业通
过自身的生产或劳务供应活动所得。却是企业利润总额的重要组成部分，并且其比
重发展呈越来越大的趋势。 上市公司投资收益分析
一、普通股每股净收益普通股每股净收益是本年盈余与普通股流通股数的比值。

投资收益都包括什么科？投资收益都包括什么科目

??个人观点：关于投资收益1、采用成本法核算长期股权投资，在被投资单位宣告
发放的现金股利或利润时借：应收股利（被投资单位宣告发放的现金股利中属于本
企业的部分）应收利润（被投资单位宣告发放的利润中属于本企业的部分）贷：投
资收益（属于被投资单位在取得投资后实现净利润的分配额）长期股权投资（属于
被投资单位在取得投资前实现净利润的分配额）2、采用权益法核算长期股权投资
的（1） 资产负债表日，应按根据被投资单位实现的净利润或经调整的净利润计算
应享有的份额借：长期股权投资—损益调整贷：投资收益（2）被投资单位发生亏
损，确认分担亏损份额借：投资收益贷：长期股权投资—损益调整协议约定承担超
额亏损的，被投资单位发生亏损、分担亏损份额超过长期股权投资账面价值时，继
续确认投资损失借：投资收益贷：长期应收款（其他实质上构成对被投资单位净投
资的“长期应收款”等的账面价值）预计负债（按照投资合同或协议约定除以上已
确认的损失外仍将承担的损失）（3）发生亏损的被投资单位以后实现净利润的，
企业计算的应享有的份额，如有未确认投资损失的，应先弥补未确认的投资损失，
弥补损失后仍有余额的，如原按投资合同或协议约定确认了投资损失，同时作为预
计负债的，应首先冲减预计负债的余额，剩余部分借：长期应收款长期股权投资—
损益调整贷：投资收益3、处置长期股权投资借：银行存款等长期股权投资减值准
备资本公积—其他资本公积（原记入资本公积贷方余额）投资收益（实际收到的金
额小于长期股权投资账面价值的差额）贷：应收股利长期股权投资投资收益（实际
收到的金额大于长期股权投资账面价值的差额）资本公积—其他资本公积（原记入
资本公积借方余额）4、取得交易性金融资产借：交易性金融资产投资收益（发生
的交易费用）应收利息（已到付息期但尚未领取的利息）应收股利（已宣告发放但
尚未发放的现金股利）贷：银行存款等5、持有交易性金融资产期间被投资单位宣
告发放现金股利或在资产负债表日按债券票面利率计算利息借：应收利息应收股利
贷：投资收益6、出售交易性金融资产借：银行存款投资收益（损失）贷：交易性
金融资产—成本交易性金融资产—公允价值变动投资收益（收益）借或贷：公允价
值变动损益贷或借：投资收益7、资产负债表日按票面利率计算确定持有至到期投
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资、可供出售金融资产的应收未收利息，借：应收利息（分期付息，一次还本）持
有至到期投资—应计利息（一次还本付息）持有至到期投资—利息调整可供出售金
融资产—利息调整贷：投资收益持有至到期投资—利息调整可供出售金融资产—利
息调整8、出售持有至到期投资、可供出售金融资产借：银行存款持有至到期投资
减值准备资本公积—其他资本公积（所有者权益中的可供出售金融资产公允价值累
计变动额贷方余额）投资收益（损失）贷：持有至到期投资可供出售金融资产投资
收益（收益）资本公积—其他资本公积（所有者权益中的可供出售金融资产公允价
值累计变动额借方余额）9、承担交易性金融负债时借：银行存款投资收益贷：交
易性金融负债（本金）10、出售交易性金融负债时借：交易性金融负债（本金）交
易性金融负债（公允价值变动）借或贷：投资收益贷：银行存款按原记入“公允价
值变动损益”的金额借或贷：公允价值变动损益贷或借：投资收益11、取得衍生工
具时借：衍生工具投资收益（发生的交易费用）贷：银行存款等出售衍生工具时借
：银行存款投资收益（损失）贷：衍生工具—成本衍生工具—公允价值变动投资收
益（收益）按原记入“公允价值变动损益”的金额借或贷：公允价值变动损益贷或
借：投资收益12、期末，将“投资收益”科目余额转入“本年利润”科目贷方余额
：借：投资收益（贷方余额）贷：本年利润借方余额：借：本年利润贷：投资收益
以上共同学习，希望对你有用！。
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